## Хоккеистки «Агидели» посетили Центральную городскую библиотеку



Дата: 10.04.2015

Автор: Колпикова О., заведующая сектором абонемента

ЦГБ

Сферы деятельности: Спорт Культура

Районы: Октябрьский район

В Центральной городской библиотеке состоялся День здоровья. Почётными гостями мероприятия стали игроки женского хоккейного клуба «Агидель».

По словам старшего тренера женской хоккейной команды «Агидель» Владимира Малмыгина, «красивый и нужный праздник» состоялся в Центральной городской библиотеке 7 апреля. В этот день отмечается Всемирный День здоровья. Быть здоровым модно и престижно! Об этом говорили и гости библиотеки – игроки женской хоккейной команды «Агидель»: Камилла Рахманкулова, Елена Булатова, Злата Слепынина, Элина Митрофанова, Татьяна Тонкова, Николь Чупкова, а также старшие тренеры – Владимир Малмыгин и Сергей Трудаков. Сегодня спортсменки занимают третье место в турнирной таблице чемпионата страны.

На встречу с хоккеистами были приглашены студенты Уфимского механикотехнологического колледжа, Уфимского многопрофильного профессионального колледжа, а также учащиеся 7-х классов 89-й школы. Они задавали вопросы членам команды: о спорте, о личной жизни, об увлечениях, планах на будущее и, конечно, о любимых книгах.

В продолжение встречи зрители были вовлечены в спортивные состязания, с большим азартом принимали участие в конкурсах.

В этот день читальный зал превратился в веселый спортивный стадион. Веселые старты «Здоровым быть здорово» прошли очень дружно и весело. Дети получили заряд доброй энергии и здоровья. Все участники команд показали свою ловкость, силу и смекалку.













